é 8 g 3 coT. 2 gec. 5en. —
pa3psagHbln cocTaB ymucna 325.

COT.| |Aec.| |en. 325 = 3 coT. 2 pec. 5 ep.

Cymma uncen 300, 20 u 5 —
CyMMa paspsiiHbIX criaraemblx yncna 325.

325 =300 +20 +5

1. Onpepenu paspsgHbii coctaB uncen. lNpeacrasb yncna
B BMAE CYMMbl pa3psigHbIX cnaraembix.

215 146, 207, 450 101 999

2. Hangw 3HayeHna BblpaxeHun.
100+ 70+4 676 —70 300 + 64 — 1
829-20-9 303 + 20 528 — 28 + 1

3. Cpenan 3anucu no obpasuy.
68 pec. = 6 cot. 8 gec. = 680

51 pec. 39 pec. 80 pec. 20 pec.

4. Pelwwn ypaBHeHUA.
200 + x =280 891 —a =91 c—10=1506

5. YeTtBépTas 4yacTb nnowaau durypbl paBHa 12 cm?.
Hangu nnowanb aton purypbl. Hangu, 4emy paBHa eé
TpeTbs YacTb.



Y ()

[ononHun ycnosune 3agaym no cxeme. Pewn 3agady. Co-
cTaBb OobpaTHble 3adayn.

HaBcTpeyy gpyr apyry B ogHO Bpemsi 6pat Bbilwen u3
LLKONbI, @ cecTpa — u3 bubnunotekn. [1o Bctpeumn bpar
npoweén 2 m, a cectpa — ? M. KakoBa anuHa Bcero
NyTW OT LWKOMbl A0 BMBNMOTEKN?

Ve
AN

—
A J

400 m 300 m

[nma B 3 pasa ctapwe 6pata Onera 1 Ha 3 roga crtap-
we cecTtpbl CoHU. Ckonbko net [ume u ckonbko net
Onery, ecnn [luma Ha 6 net ctapwe Onera?

Makcum, Boa u Ctac urpanu B cdoytbon. Makcmm u
BoBa BmecTe 3abunu 12 ronos, Bosa n Ctac — 20 ro-
nos, Makcum n Ctac — 16 ronos. CKONbKO ronos 3aburn
B BOpOTa KaXkabI Manbynk?

HasoBu paspsigHbI cOCTaB Ymcern.
385 380 305

1. Bbuucnn.
900+80+7 700+ 2 + 30 281 -80 -1

2. Mnowaab NoOBEpPXHOCTU KaneHgapuka — 32 cm?, 4To
COCTaBNseT OAHY TPETbIO YaCTb NoLwaam NoBepXHOC-
TN OTKPbITKWU. Ha CKonbko KBagpaTHbIX CAHTUMETPOB
nnowanb NOBEPXHOCTU OTKPbLITKX Bonblue nnowaau

NOBEPXHOCTU KaneHaapuka?
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